

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szellemi és anyagilag is érindül. Összes költségeinek a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendő. Szerkesztőség és kiadóhiv. V. ker., Kéltéplon-bécs.

Telefonszám: 141.

Előfizetési ár helyben
házhoz postán
vidéken postán hólde

Egész évre	— K
fél évre	— K
Megyei árra	60 000 K
Évi hónapra	20 000 K
Egyes szám ára	1500 K

A város közgyűlése.

A város előványhatóság bizottsága ma délelőtti ülésén a május havi rendezés körgyűlését. Negyed 10 óra után néhány perccel nyitotta meg a közgyűlést Fáy István a bizottsági tagok mérsékelt érdeklődése mellett.

A polgármesteri jelenés során Szabó Jend a tárgyzó bejelentte, hogy a f. b. bizottság részében a tanács táviraliing üdvözölte gróf Apponyi Albertet születésének 80 ik évfordulója alkalmából. A közgyűlés a bejelentést nagy élénzés körében vette tudomásul. Ugyancsak a polgármesteri jelenés kapcsán dr. Nagy László interpellációban tudott a polgármesterhez azzal a kérésrel, hogy a város kezdeményezzen egy nagyobb szabású gyermekjuttatási akciót. Az interpellációra rögtön válaszolt a polgármester és kifejtette, hogy a város már iddigi is megtevéte és ezután is meg fog tenni mindent azért megvédelmem érdekében, úgyhogy a nyilatlati akciót felesleges. A közgyűlés a polgármester válaszául tudomásul vette.

Vita a nyomorúságról és az öngyilkosokról

Dr. Nagy László törvényhatósági bizottsági tag a múlt havi közgyűlésre indítványt nyújtott be a gazdasági válság orvoslásáról. Dr. Nagy László azt javasolja, hogy a nyomorúság gazdasági helyzet elvételével, ellenük volna kiadott legyen fel a közgyűlés a kormányhoz, hogy a közértek csökkentésével, valamint a hiteligények kielégítésével és a céloktól beruhozók haladéktalan megfizetésével, vagy bármily más sürgős módon keresse és találjon orvoslást arra, hogy a magyar nemzetgazdaságunk széles rétegei a további anyagi romlásától megvisszassanak.

Indítványának mai megokolásában dr. Nagy László azt hangsúlyozta, hogy a politikát a kérdés tárgyalásából ki őhajtja kapcsolni. Szándéka csak az, hogy a közgyűlés az indítvány elfogadásával a gazdasági válság felsőnyerés rámutasson, a kormányt fokozott munkára seiktessen és a legszűkebb rétegek előtt nyilvánvalóvá tegye, hogy a közeinek védelmére szem elől tartja.

Dr. Sárközy Jend felzsolásában azt javasolta, hogy a közgyűlés létező napirendre az indítvány felel. Hosszabb beszédoen mutatótt rá arra, hogy a teherket mindenki érez s azok állandóan megvilágítás és orvoslás tárgyát képezik a nemzetgyűlésen. A bajok oka a hábo úton és következményében rejlik, halása a föld a győztes államok sem vonhatják ki magukat, a megcsönkített ország a legkevesébb. Célját dr. Nagy László azon állítású, hogy az öngyilkosságok elszaporodása a gazdasági válság következménye. Szerinte csak azok menekülnek az élet gondjai elől, akik nem tudnak megvárakozni a becslésűl és ki tartó munka gondolatával. — A kormány biztosította a pénzügyi stabilitását s ezzel a világot alapot rekkol a jövőben.

Amikor dr. Sárközy Jend politikai érvek sorozatától fel a javaslat ellen s az indítványzótt a hazafiatlanos vádjával is illette, meglehőds viharos hangulat kerekedett. Dr. Fritze Imre ekkor kiáltott közbe:

— Dr. Sárközy Jend a Nemzeti Tanács fogja volt!

E megállapításra dr. Sárközy Jend e szavakkal adott feleletet:

— Én nem voltam Bécsben!

— Én sokszor voltam — fejtette be a szóharcolt dr. Fritze.

A vitát lejárt mérleken lecsendesítette dr. Helessy Kálmán felszólalása, aki orsálatlant figyelemkötőtt azokra a lehetőségekre figyelemzetelt, melyek az indítvány felelő szavazástól érdekelnek. Az indítvány elfogadása mellettán váddal illútt a kormányt Kecskeméti, éppen azon város részéről, melynek gazdasági és kulturális felzsolást illetékes miniszteriumok különötte jómtudatalat mozdították elő; az indítvány részese váson; ki nem leltéhetné azt a hitet, hogy a közgyűlés éreketlen a gazdasági válság közze-tanának szenvedése s nyomorúsága iránt. Muasztalokkal maga az indítvány szem védoja a kormányt, az orvoslás módjaira ki nem lejt székül s így a szavazástiak a kormány és a közvélemény irányítás felmérőül kell következményének elhárítás végett az indítvány visszavonását kért.

Dr. Helessy Kálmán beszéde mély hatást tett és törekkeling ölyen kedvező atmoszférát léteelt körül. Dr. Nagy László számára, hogy indítványának két szóval jezett visszavonásával a verség legcsekélyebb létszámától is megóvhatta volna magát szereplésétől. Visszavonta ugyan indítványát, de mert nagyon is védekezett a verség lehetőség ellen, beszéde azit gyerünk elszólat: az a békés és közledező alkalmas hangulat, mely számára már eredményt is jelemlenítélt volna.

(Dr. Helessy Kálmán felszólalásában Sárközy Jendrel szemben rámutatott arra, hogy az öngyilkosságok fájalmas elszaporodása nem visszaható el a gazdasági válságtól.)

lélt autó — jelentéktelen defektussal.

A Szabó Jend állt: előterjesztet tárgyak között szerepelt a két városi személyautó beszerzése. A javaslat ellen Csikay Lajos ipartestületi alelnök foglalt állást azzal,

hogy az autók beszerzésére nem alkalmasak a mai napok, melyekben sokak portáirán szóval meg a végrehajtó dobja. Dr. Fritze Imre örömmel üdvözölte a tanács javaslatát abban a reményben, hogy az autók beszerzésével bizonyára csökkenthető lesznek a város igen jelentős ló- és fogatfartási kiadásai.

A magunk részéről helyesnek és indokoltak tartjuk a személyautók beszerzését s nem látjuk messze azt az időt, amelyben a közútlóság és a portalanító üzem is elvezni fogja a motorikus erők által nyújtott rendkívüli előnyöket. Azonlétt meggyőzőt dűszünk az, hogy a technikai haladás nyomor: hogy a társadalmi és kulturális életben is, mindazok i hal, akik ennek nyományait — az autót épüty mint a riddió — használják, gondolkodtsukukban is lépést tartanak a haladással és állandóan számol veltek a fejlődés lönyveivel, a viszonyoknak az élet minden területén való változásával.

Eljogadott tanácsi javaslatok.

A város utcáinak és terének közveze ügyében a közgyűlés elfogadta a tanács javaslatát abban a formában, amint azt a pénzügyi bizottság őrsével kapcsolatban már jelentette. Működésé azzal módosították a tervezetet, hogy az újra burkolandó utakat bontási anyagának felhasználásával a Székfőző vezet ő utat fogják járhatóbbá tenni és az aszfalttal burkolandó Koháry-utca csatornázásának ügyét fogják megfontolós tárgyává tenni.

A Magyar Gazdák Szövetkezése által eddig bérlet B-terület körüli telepet a tanács javaslata alapján: Kiss D sző fakereskedőnek adták bérlé. 1550 aranykorona bérlet. A telek többi részét a városi érdekszékaptá bérlé 490 aranykorona bérlé mellett.

A tanyai iskolák építési munkái a tanács javaslata alapján adák vállalába s végül tudomásul veltek a kereskedelműgyi miniszternek a városok hetköznapra való át helyezésé ügyében kelt leiratát.

A közgyűlést kevéssel 12 óra után zárta be a lóspan.

A mártírhaltál által jakabszállási plebános oktanal bosszú áldozata.

Magyar György plebánost az oltár előtti gyilkolták meg. — Schmiadt Ferenc, a gyilkos, tette után öngyilkosságot követett el, de életben maradt.

A szombati nap meghozta elmúlt hosszú esztendő két legnagyobb, legmegdöbbentőbb és legszomorúbb szennézőjét: Szabadkát s szállásán Magyar György káth. plebánost megölték az oltár előtt. Megölték egy papot, aki a tudományok csodés csarnokából a szabad életbe, a viharos legerre érkezett, hogy világitó fáklja legyen a bujdosok előtt. Pap volt a felülőtör: Harcolt a néppel és a földdel, az élettel és a hivatalossal. Pap volt és érzékeny szívvel fogadta mindazt a sok lármást, ami a papot nonként éri. Pap volt, kiszolgáltatva kicsiny, kényörtelen népek kapzsi szenvedélyeit. Fakija, mely nem hagyja: abban az isteni világszágol, míg maga el nem ég, vagy az erők az el nem oltja. És

az oktanal bosszú a leghílványabb ember lúsdomság, ellóitott.

A gyilkosságban az alábbi lúdsításban számolunk be:

Ellentétük a nép között az építendő templom miatt.

Szabadjakabszállás község mintegy két évvel eze őt lelt önálló jellegű község. Az önállóítás kapcsán bizonyos munkálkodás volt tapasztalható, a község lakosainak módosabbjái azonban apró érdekek, de főleg a hűség miatt összekötöndöztek. Az ellentétek szításának a feléplítendő halho likus templom adott alapot. Szabadjakab szállásán ugyanis elhatározták, hogy az eddigi kis kátholy helyett új, diszes tem-

Kimérésünkben a jól ismert
kitűnő fajborainkon kívül
elsőrendű, állandóan frissen

csapolt sör

is kapható.
Merkur R.T.
vasúti séliférről szemben.

plomat építenek. Szorgalmas munkálat, a plébános utasításai alapján már régebben együtt volt az anyag és a pénz, készen voltak a levelek is, csak a helyre vonatkozólag, ahogy a templomot felépíteni akarták, nem tudták megállapítani. A körözés jórészt gazdálkodásról szól, az illetékesek vona, hogy az új templomot saját földjüknél építsék fel. Ezen vetélkedés elgondolt, hathatósan mélyéket vert a lakosság közé.

Mintegy két évvel ezelőtt egy éjszaka eldug meg ismeretlen feltételek lakásánál elhurcolták Ördög Antal jakobszállású gazdát kódot és a legkégyetlenebb módon meggyilkolták. Másnap reggel az eldőlő szőlő ártalmak meg lőrtemesen megcsókolták holt testét. Noha a gyilkosság körülményeit és a tettesek személyét mármár sosejt lelhetjük, a községbeliek mégis sugdódnak és lüdni vélik, hogy a tettesek a gyilkosságot az új templom miatt követték el. A gazdák közül ugyanis Ördög bizonyított leginkább áldozatlanság és ártatlanság volt már halálától is megállapodás arra nézve, hogy az új templomot Ördög földjén építik fel. A község lakói a szerint Ödög gyilkosát ezen körülmény körül kell kerestek.

A plébános kultúrára ad a községnek.

Magyar György, a katolikus pap négy évvel ezelőtt került a községbe és hivatalához hűven nyomban hozzátartotta, hogy a községben először világszerte legyen. Négy lehelésével, szónoki készségével, hársdátalain, költői munkáival, munkáival használta föl, hogy a kultúra útját találja a lakosság körében. Jóakarói, bátorítói, buzgóitói és istápolója volt mindenkié, de a lelkietlen, önző emberek haragját nem kerülhette el.

Schmidt kereskedő elégedetlenségét szít a pap ellen.

A plébános egyik legszebb leírésében azt szövegezte, hogy az eddig felszárított, egymást meg nem értően élő lakosságot összevonja, lőmörösíti. Ezért rakta le a Katolikus Kőr alapját, ahol a szó és a betű helyesbítés-rezsesítette a hívőket. A betű ártalmában bormérs létesítést is elhatározta. A pályázat között volt Schmidt Ferenc orgonányt kereskedő, akinek jószállaion is volt földjelekt, csakhogy ezt a községi előjárású a kereskedő közbünnöz visszacsései miatt befáztatta. Schmidt ugyanis a megjelölt vizsgálatok eredménye szerinti személyes áru, romlott bűst áru és emiatt a községben nem egy megbeégés történt. Az üzlet beárta a lehet teljesen irdokolt volt. Schmidt a halászság intézkedéséről Magyar György plébános okolta, hoiati a papnak ehhez semmi köze sem volt. Schmidt azután elcsélt a Katolikus Kőr valmérését engedélyezte.

Az ilálmérését engedély megadásának meg egyből okát is voltak. Schmidt zűdött, iszakos ember híreben állott, szertelen mulatozású, részegségű, de főleg összeférlés-telen természetű. Mialt mindenki megvetette. Cselekedeteit már számlálsonkerült a halál ádokkal öszelkülözöb. Az elmúlt éven még a földpészálási szögbiáru, majd az eddig csendőrökkel való állfűzés, és elteltségére is vellemedt. Ezért főpészálton tartatottaták és megvasássa káríték be a kecskeméti dígyésrege. A fog házban csupán két nyolc földűt és az isza tudott, az előjárás azonban halászság közeg elleni erősak büntítete miatt tovább folyik eleme. Ez az esemény, de egyen, velt sérelme a jakobszállási pap ellen ingerelték és mába volt ismérésnek minden lülvilágosító szava, Schmidt ismetetlen kijelentette, hogy vége a pappal.

Félévi börtön a paplak megsértéséért.

Múlt év decembereken középán Schmidt átárult a 7 kilométerre levő Orgoványról Jakobszállásra és egyenesen a paplakhoz tartott. A papot nem látni oltion, csak házvezetőnővel, aki beárat ajtó mögött fog látnakodott. — Híj a pap? — kérdezte durva hangon Schmidt, majd beárat az ajtó és utána lütot a menekülő asszonyt, majd az udvaron feléje hajította a

vaszilást. A villa szerencsére nem találta el az asszonyt, de nyele leírte-porról a földön — Úgy sem szabódtuk, mert megdlóm a papot. — jelentette ki Schmidt és durva, hangos szidmak között visszament a kocsmába. Az ügynek a kecskeméti főbíró vezényelt ki lett folytatasa, ahol Schmidtet elévli börtönre ítélték. A tárgyaláson Schmidt azt mondotta, hogy a pap iránti ekekeskedésében, büszsáidől követte el elleni és semmi megbánást sem tanusított. Ki hallgatja a bíróság Magyar György plébános is, aki eskü alatt vallotta, hogy nem ellenséges, de jóakarói Schmidtnek, akit elévlyezett időges embernek lát. A pap jószágos, megbecsült szavai meggyőzték a bíróságot és a halgatóságot, csak a vad lojalit sem.

Gyilkosság a templomban, az ottlár előtt.

A félévi börtönbüntetés sem használ semmit. Smeidt tovább gyűlölködött esteleltű és ismérésnek sohasem beszélt másról, mint arról, hogy a papot elűzték a falól. Szombaton a déli órákban Schmidt Örgoványra áment Jakobszállásra és beült az egyik kocsmába Magyar György plébános ezalatt a háza mellett kis kertben kereskedőket és mit sem veltő holdog mosolygó mulatozta gondos kezelési szepen lejűdött ülévnyeti szomszédokká.

Délután 3 órakor kezdődött a katolikus templomban a májusú ajátosság. A templomban igen kevesen voltak, mindössze négy asszony, három gyermek és a sekrestyés. Fel négy óra körül pár perccel felült az utcaán Schmidt Ferenc igazolt eljajka Schmidt megélt az ajtóban, majd előre ment egészen az oltárral, ahol a pap a szeriatást végezte. A pap kezében kinyitotta a kőta breviáriumat Schmidt ebben a pillanatsú kivétel zsebéből. Frommer pizzoyát, lelemerte és ceozta idő a pap háta. A győlközéstől a ludó, megsejtette a sziv burkotát, kereszthátolt a kinyitott könyv jobb oldalán és befúrdott az oltárra. A templomban lűdök megdermedtek látnak, egy-zó szem hgyta el a szájukat. Azt látnak, hogy papjuk kezében áhítat a könyv, megtartották és kivánszozog a templomból. Még hallották, amint megfeszített erővel kiáltotta: »Kocsis az oroshó!

A délutáni temploni ajátosságok természetesen vége szakadt, a papot dúnnak körötűgőtte kétkő: kocsa tetek és a kétórás udor bűntetés a kecskeméti kórházba. A kórházban meggyűnt egy ferencd. bárány pár szőmmodott a híre a kórház ajtóhoz sétló R. V. z. István ptpal prelátnak és mind: káb elhalt hangon mondta: »Értésíték édes anyámak, Cegléd, Budai utj. Ezek voltak utolsó szavai. Még hár. Átca megkébeltén, feltéren, mint a kórházi szoba fala, nyugodott a pstraonk. Holttelen a prelátnak vízszeregyesé papi ruhája körülöttem álmaköröz, sira spédák, a kórház elől megdöbbsz lőrege.

A gyilkos öngyilkossággal követelt el, de életben maradt.

A templomi gyilkosság után Schmidt elváozott a templomból anélkül, hogy va lakk feltároltatja volna és ment Örgovány felé. Az országút mellett árokban újból elévotte gyilkos fogyerét, maga felé fordította és elűtölte. A golyó áthatolt a lűdön, jóval a szív alatt. Schmidt el egy pillanatra sem vesztelte el eszméletét és lűdalit márt hangos tyűszögéssel törté. Ijen ád lapalomban fektött az árokban két óra hosszáig. Közben aranytlen kocsa és bevettete magát orgoványi lakására, ahol felesége gába leltette.

Nyomban a gyilkosság után jelentést tetek a községi előjárásónak, de az írték később érheltelen módon elmaradt. Jakobszálláson még ma sincs csendőrök, naha az ottani állapotok ez: indokolták tettek volna. Maga a mártihalalt halt Magyar György plébános is számlalanször sürgette, hogy sárjának a községbe csendőrséget. Mind- ban elmaradt így lőrénheteli meg gyilkos tetlenek kikövölése utá egy teljes napig szabadon lehet lőrén vasárnap délután

mentek el a csendőrök, kocsa tetlek és fűdzelt mellett beszállították a városba. Először a vizsgálóbíróhoz vittek, majd a kórházba, de mivel sérülése az orvosi vélemény szerint súlyos, de nem életveszélyes, bevitték a törvéyszéki raktárházba.

A gyilkos mindent beismer.

Kenyeres János vizsgálóbíró nyomban kihagyta a gyilkos Schmidt Ferenc. Schmidt folyokyan a bűntény minden jele nélkül mondotta el, hogyan öte meg Magyar György plébános. Azt mondotta, hogy életét elvesztettellené tette a pappal, lennéző harag. A gyilkosságok — váro mássa szerint — pillanatsú felundásában követte el.

Schmidt előre megjöttolt szándékkal ölt.

A megindított nyomozás máris szemácios eredményt mutat fel és megdöbbsz Schmidt a vilámsá, hogy teték felundásában követte el. A gyilkos lakásán fogantatosított kutatású sóán megtaláltak a svab származású katolikus vallású Schmidt emlévtelű, diszkrétus imakönyvet, melybe a gyilkos rengeteg megjegyzést írt Schmidt a gyilkosság elkövetése időközvetlenül írt az imakönyvbe, elődúnik feljegyzésél, majd lőbbsé között ezeket írta: »Magyar György azt mondta, hogy fel vesz a harcot velem és a jakabi néppel, mely ebben igazgástanul küzdött. Én megbolosultam magamat. Bíróság, nekem van igazam.» Schmidt ezen a szövege kívül babozójáték, hogy teték előre megfontolt szándékkal követte el, valamint azt, hogy a gyilkosság elkövetésekor teljesen beszámítható állapotban volt.

»Sztiz Mária, bűnös népedet oltalmazd.«

A csendőrség Schmidt imakönyvét egybén, az ügyet érintő levelekkel beszállította a törvényzetre. Hasonlóképpen a vizsgálóbíró asztalán fekszik a mártihalalt hal pap énekkönyve, az az énekkönyv, melyet a gyilkos nőrénylető az oltár felé fordítva kezében tartott. A golyó, miután keresztülment a plébános testén, áthatott az énekkönyv 255. oldalán kinyitott balélen és az oltárra lűdött. A könyv 255 oldalán fű a felírt: »Ének Szerhátságú, vasárnap. Ad. Advente. Ott pdg, ahol a gyilkos golyóba könyvet áltűtva és olvasáshoz: »Sztiz Mária, mutasd meg boldog sgodát, bűnös népedet oltalmazd.« Közvetlen alatta pedig a pap írsával ez a jevezet áll: »Omne delectamentum in Se habentem: Alleluia.«

Magyar György plébános ma délután 3 órakor írt el a cdesanya hazáól Ceglédre, a Budai úton.

Ország-Világ.

A hadiköcsönüljájónosok a vasárnap országos gyűlésközű visszatalították a hadiköcsönöz karaitat váloztatódák. — A kormányzó táviratban üdvözölté Apponyi 80-ik születésnapján. — A magyar delegáció vezelőszerepet játszott a londoni kereskedelmi konferencián. — Csernoch hegyes primás Amerikába utazott. — Tízhetalt magyar képviselő jutott be a román kámsrába. — A magyar iparváltalok mérleg vázánya egymlillat pengő. — A május 10. idű rendkívöl sokat használó vatesektet — H. H. és aiat 28 000 magyar gyereket ödtűt Hollandiában. — Csonkagyagorországúgyveny városat filmen bemutatják a kétföldnek. — Vászonyi Vilmos helyét S. terály József báró pártionysúli program má foglalta el a nemzetgyűlésen. — A mo hírtész vésvő évdaroldúrtja, augusztus 29. ére széleskörű amnezistalt tervez a kormány.

Philadelphában ma nyílt meg a legnagyobb világtalás. — Megkezdődött a lengyel elváloztás. — Angliában meg hosszabították a kivételes állapotot. — Abd el Krim Franciaországban bírókot akar vásárolni.

MEGÉRKEZTEK

Pünkösdi ujdonságok **Pünkösdi ujdonságok**

Feldstein és Deutsch divataruházába

(Kéttemplomkőz, v. Vitéz-léle Gásethelylőz) Telefon 178

hol a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti vagy havi RÉSZELETFIZETÉSRE is beszerezheti kedvező feltételek mellett.

E hét olcsó árai:

<p>Nagy választék lérti angoliszövetekben.</p> <p>140 cm. széles trikó minden színben 60,000</p> <p>1-a creppe de chine 100,000</p> <p>Creppe marocaine 120,000</p> <p>Japán selymek minden színben 70,000</p> <p>Ny-rsselym minden színben 75,000</p> <p>Szines ruha- és kalapbárony 75,000</p> <p>Dupla széles sima és kockás szövetek 30,000</p> <p>120 cm. széles fehér és szines grenadin 30,000</p> <p>120 cm. opál minden színben 35,000</p> <p>75 cm. svájci mintás grenadin m. szín 16,000</p>	<p>Dupla széles svájci grenadin mintázott 25,000</p> <p>150 cm. függönytamin nagy választék 25,000</p> <p>Cérna batizst és mintázott grenadin 14,000</p> <p>Szintartó kanavász és zefirek 18,000</p> <p>80 cm. mosott sifon 16,000</p> <p>Vastag és vékonyzálu vásznak 12,000</p> <p>Tenniszillanell 16,000</p> <p>Molino (szerbvászón) 10,000</p> <p>Festő karton és mosó delainek 15,000</p> <p>Selyemfényű liberty 26,000</p>
---	--

Egy átlagnyert való bele-
sértelt együtt 750,000 K

Nagy választék: szőnyegek, linoleumok, papírok és kész menyasszonyi kelengyékben. A raktáron felgyülemlett maradékok minden elfogadható áron klárusítottak.

BORSÓDI TESTVÉREK GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE

I. KERÜLET BURGÁ-UTCA 4

Elvállalunk mindennemű speciális gépek javítását, autót, motor, gőzgép, továbbá gazdasági és borászati gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakzerűen készítenk és cserizgélő legpontosebben végzünk.

Ebédlői plüsch szőnyegek

3-4 mérelemben már 3.500,000 K-ért Ségner Lipótnál, Nagykörösi-u. 15.

Ingyen kapja a Kecskeméti Lapok-at lapunk minden régi és új előfizetője, mert minden előfizetőnek havonként egy apróhirdetés díjtalanul lekönyöljük, melynek ára 20,000 K. 1 havi előfizetés szintén 20,000 K. Saját érdekében részesíthet tehát lapunk minden olyan olvasója, aki lapunkat naponta visdörnye, ha előfizet a Kecskeméti Lapokra (kiadóhivatallank a Kéttemplom-közből van)

1926 június:

a Szent-Margitszigeti Szanatórium megnyitása Budapestben!

A legmodernebb belgyógyászati és fizioterápiás gyógyintézet. A lakószobákban kénes gyógyfürdő közonyei, ruha- és női bálisalmák ellen. Főváltólag vezetett kórházi ételt konyha cukor-, gyomor-, vea- és szívbetegék számára. Soványító- és bizó-kúrák Rönigen. Laboratórium. Virággyógyintézet. Strandfürdő. Felvilágosítással és prospektussal szolgál egy a szanatórium, mint a Szent-Margitszigeti Nagyszállóda kérdéseiben az igazgatóság. Budapest. IV. Margitsziget. Surgonycim: Budapest, Margitot!

Matók Béla

cipész, Hajdu utca 2. sz.

Ajánlja saját készítésű kész férfi, női és gyermekcipő raktárát.

A könyvpiac szenzációs ujdonsága a

Művészeti Lexikon.

Építészet.
Szobrászat.
Festészet.
Iparművészet.

Hatalmas kötet ezernél több képpel, művészeti szókötésben.

Ára 375,000 korona 30 pengő.

Hitelképes egyének az eredeti árban részleltfizetésre is megkapják lapunk kiadóhivatallank.

HIRDETESEKET FELVESZÉK

AUTOBUSZOK belsőjébe és a megállót jelző oszlopokra, valamint Izaák és Lajosmal a közlegyekben FARÁCS hirdetőrekre.

SZABÓ LASZLÓ

hirdetési vállalkozó,
I. Burga utca 4. Telefon: 62.

A töredékesrűk révén előfizetésre megöröszöd JEREGETI PFAFF varrógépek semet állandóan kaphatók részleltfizetésre is

TÉBY LAJOS

mechanikus egyedi gyári raktárban.

III., Koháry u. 2.
(Berevasz-tráfolva szemben), ahol minden rendszerű varrógépek háttérnyújtóval, hajtószárral és egy tárolóval rendelkeznek.

Magyar Ásszonyok Szövötelepén

Kecskemét, László Károly utca 16

olcsón kaphatók a legkiválóbb házi szűtések, gőzszűtések, nyári kelmék.

Megrendeléseket vidékéről is elfogad.

ÁRAK: Lepedőváson 150 cm szélességben 47-53,000 K. Törülközők 21-43,000 K. Zsebkendők 14-18,000 K. Ruhakelmék 14-40,000 K. Tisztítók 18-27,000 K. Sítűbrossok 71,000 K. Időli Gyapjaszűtések 76 cm szélességben 63-95,000 K. 14 cm szélességben 19,000 K.

Legolcsóbb és legjobb beváltási forrás!

SZABÓ JÓZSEF

BÁDOGOS

BEM-UTCA 9 SZAM. (VOLT SZOLNOKI-U.)

ÁLLANDÓAN RAKTÁRON TARTOK MINDENFÉLE KÉSZ BÁDOGÁRT ÉPÜLETMUNKÁT ÉS JAVÍTÁSOKAT.

JUTANVOS. ÁREERT VALLALOK.



Kecskemét, Nagykörösi utca 7.

Lőszerezámja dupla ideig tart, ha

"BODOLIN"

bürohiód olajli vezeli. — Számítlan elismeréssel uradtanak és gazdálkót.

Kapható

Bödög festékraktárban,
Nagykörösi-utca 11 sz.

Kerthelyiség megnyitási!

Lehettem milyen luxust vendégem, hogy a Feliskerületi 45-as kör (Arany János-utca) kerthelyiségi újonnan átalkotta és berendezve május 22-én este nyitott meg.

Állandóan tilisan csapolt (Dré her féle) Korona nőr — Elsőrendű szarkási borok, kitűnő magyar konyha.

Fontos és figyelmes kiszolgálás!

Társasvacsorához, valamint bá-lakhoz is mérekkelt árban külön termek. Szives pártfogást kér.

Tóth Ferenc vendéglős.

Lyganyon 5-6 vagon befogadóképességu, gyimoltopskuláltra alkalmas szinek a nyári szezonra, vagy egész évre is kiadók.

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törőti tárgy és géprész, melyet

Tiringer autogénnel meghegeszt.

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3-5. szám. Telefon: 265.

Készít: mű, épület és vaszerkezeti munkákat, autót, motor, gőzgép és mezogazdasági gépjavitásokat

— **Választmányi ülés a Felad 48-as Körben.** A kecskeméti Felsőkerületi Függetlenségi 48-as Parl. és Népház 1926. évi június 6-án, vasárnap délután 5 órakor választmányi ülést tart a Kőr Arany János utcai helyiségében, melyre előzőn hívja meg a választmányi tagjait az Elnökség.

— **Az ügyvédek országos kamarai értekezlete** vasárnap folyt le Budapesten nagy érdeklődés mellett. Az értekezlet egyik iárselőkévé B. Ázsa Kálmán dr. kecskeméti ügyvédje választotta meg. A gyűlés szenedvényes hangulatban volt és a magyar ügyvédség legkiválóbb sérelmét.

— **A KAC leányvívóáról** az önnep-mialt kedden és szombaton délután 4—6 óráig lesznek.

— **A KAC vívócsapata** szerdán Budapesten mérkőzik a Rándor Athletikai Club bajnokcsapatával. A KAC csapat tagjai: Barcza József, Bertalan Béla, dr. Fejér Albert, dr. B. Kiss Kálmán és Pentek Lajos. Felkérnek a vívókat, hogy ma, hétfőn este szabad időreigen és megbeszélés végeztijemenjenek meg annál is inkább, mert azon Eckel Viktor, a Pécsi AC vívója is részt vesz. Barc vívómester.

— **Rádiotechnikai előadás.** Klein Miksa fajtanyitogató rádiotechnikai előadást ma, hétfőn este 7 órakor tartja az Önképzőgimnázium. Vendégeket szívesen látunk.

— **Ujabb jelentések a gyümölcs értékelési értekezletre.** Általános nagy érdeklődés nyilvánult meg országsszerűen a június 3-án tartandó magyar gyümölcs napja iránt. Ujabbán a következők jelentették be részvételüket. Budapesti jelentősekből: Budapesti Székhelyi és Kőr Arany János utcai csoportok és dr. Volczér Károly szakleírás A Magyar Konzervgyárosok Országos Szövetsége; dr. Németh Béla kormánylátanos elnök, Károlyi Béla elnök, dr. Láng Béla ügy. em. Makóri Iriz Nándor nyakerekedőli; a Nemzeti Újság meadóza; rovatvezetője, Natter Nád Miksa, a Kecskeméti Miklósi tépeli szőlőestés és borászati szakiskola 18 tanulója; B. Rnhard Dr. Zsófi Izabella, Dr. Szabó Béla, Jankó István frögyetők, ifj. Pellenz-olfer Studó szakelődés vezetője. Azonkívül úgy a látórsósból, mint a vidékről nagy számmal jelentkeznek az érdeklődő keresők.

— **A „Kecskeméti Lapok” minden előfizetőjének ingyen közlünk havonként egy nprhírdetést.**

II—II évi fegyháza állték a koldusgyilkosokat.

A „Kecskeméti Lapok” annak idején részletesen megírté, hogy jú. 18-án 11 évi fégely házban Achim János tölvémes és Lindner Jakab fenyözéség meggyilkolták Arany János léteszmű ködust.

Az úgy ma kerülő a törvénysszéken Ág Miklós tanácselőkö tanácsa elő A gyilkosok mindent bevallottak, csak enyhíteni egyezkedtek bozimasz tetűket Achim azt valotta, hogy Lindner biztára a gyilkosságra de az ő lélel egyébiránt nem lehetik halálösök, mert a hatalmas fejtszéve a koldusnak nem a fejt, hanem a hátát öltötte. Lindner ezzel szmben mindent Achimra akart lótni és úgy vallott, hogy a koldus megöltmáda, ekkor vette ki kezéből a bokrokabotot és önvédlemből öltötte.

Kihallgatta a bíróság Achim Jánosét is, aki megfájdította Lindner vallomását. Az asszony azt mondta, hogy a koldus, bár elős ember volt, két ellenfeleit nem tudott volna elbánni. Arany János Lindner támadta meg és addig öltötte, míg eszméletlen nem vesztelte. Kinn az udvaron azután Achim és Lindner tovább folytatták a bánalmást, Arany egy gödörbe tették és befektették részével. Amikor azután a szerencsétlen koldus még a gödörben is meghözött lért, Achim váloga újra a fejbe.

A bíróság lételeiben Achim Jánost és Lindner J. kobot 11—11 évi fegyháza lélté. Az elláték enyhítésért, az ügyész súlyos bírságról felelebbzett.

A Hótszék napja. A Vitézi Szék ünnepe.

Kegyeletes emléknapot szentelt városunk közönsége — mint mindenütt az egész országban — tegnap május utolsó vasárnapján, a „Hótszék napján”. Hátszék egytellet díshant össze minden magyar szív e napon, hisz emlékeztet mánja borbant lel minden magyar lélekben, amikor az éretlenség szenvedett és éretlenül élel időző hősök sirjához zarándoktunk.

A szent kötelességirajlás, a magasztos hazaszeretel hősi halottainak ádózhat és egyes egyházas lelkesül és hívei a tempom-isteniszteleteken. Azután a temetőköbe vorult a nagyzzán ú közönség, hoi szépen sikerült emlékenyepékeket rendeztek az egyházak a hősök virágdíszes sírjairól.

A ref. temetőben a hősök virágos sírjai mellett, a Hejjas emléke mellett f. l. j. le az önnepség nagyzzán közönség részvételével. A Himmusz emlékeztével nyitotta meg a műsort a ref. „Átíróközpont” intézet érekkora Lovass László vezetőjevel, Dunszl Ferenc szavaltá ezután Sajó Sándor „M-gyar ének 1919-ben” c. nagyhatású Sámuel. A ref. főgimnázium énekkora Kremen Sándor vezetésével „Nyugozónak két hős fiak e. kerustáda elő. Dr. Hótcssy Kálmán ref. lelkes magasan szárnyalt, mely hazaszeretelől izzó, könynyelk megható emlékszedetel mondott a legszbb eszmenyepéket előlekt időző hősök emlékére. Ezután a vitézi szék kiködtötte ferdeletes beszéd kíséreltetlen kosszó: helyezett el a hősök sírján. Az önnepségei a Szózat élénkelése létezte be.

A Szentháromság temetőben szánidn örösi számú közönség vett részt az önnepélyen. A paristá gimnázium énekkara a Bus magyarok e. énekzámot adta elő, ifj. Orbán Nándor VII. o. I. pedig a „Lengyel mezők” c. versét szavaltá el. A minde. kire mély hatást levő önnepi beszéd dr. Berde János M. g. tisztviselő mondotta. Fiágner Öza törtéskül, VII. o. I. Sajó Sándor Hótszék c. versét szavaltá, végül a Himmusz énekelte el a paristák ifj énekkara.

Az ág h. evangélikus temetőben az istenisztelek vezetőivel tartották meg az önnepélyt, melynek mű-órát az egyházi ének kar vezette be. Ezután Sikányi Béla fő. e. peres emlékezett meg kegyeleles, megkapom szép, nagyhatású beszédében a hősök önlétölözés hazaszereteléről. Majd az énekkar énekszáma után ímá mondott a hősökért. Vitéz Parlag Károly hazafias beszéd kíséreltetlen megkoszorúta a bajlári sírokat. Az önnepet a Szózat élénkelése létezte be.

Az iz. temetőben tartott gyászönnepségen dr. Borsodi József íróbbi mondott mély hatást kelő gyász beszédet. A bajlárak névében pedig dr. Fritz Miklós ügyvéd emlékezett meg kegyeleles szavakban a sírokbán nyugvó hősi halottak önlétölözéséről.

A templomok elől és a temetőkből városunk nemeselelő aszonyal és leányai nagyujátszó rendeztek, melynek jövedelme a hősök sírjai fölé emelendő, mellő em lékmű köllésének fedezésére szolgáló alapot növelte.

A Vitéz Szék ünnepe.

A hősök napján tartotta meg Délpesi vármegye Vitézi Széke a megyei vitézi napot, amelyen bajlári kisgyerekek emlékeztek meg az élő hősök a sírokbán nyugvó hősi halottakról. A vitézi nap illusztrált vendége volt Síménfalvy Tiharmé vitézi tórszkapitány s tegnap felolaj önnepségekre városunkba érkezett Pász Gyula és Zsilyay Tibor Kecskeméti nemzetgyölési képviselői is. Nagy számban jelentek meg az alkalommal a kecskeméti székkapitányság területébe tartozó kiskunfélegyházi, kiskunhalasi, kalocsai, dunavesszei, kunszentmiklósi és kiskőrösi járárosok köldötliségele a járási vitézi hadnagyság vezetőjeivel. Azonkívül Békés-vármegye köldötliségele vitéz Szabó Jenő székkapitány, Árd, Csánád, Tonitáli megye köldötliségele vitéz Szendrey László székártó, Csongárd megye köldötliségele Vén Jakab székkapitány, Bicsodrog megye

köldötliségele vitéz Kalcsai Odón székártó vezetésével vettek részt a vitézi napon.

A vitézi szék tagjai a vendégekkel együtt részlettek a helybeli templomokban az önnepi isteniszteleteken, ezri kövődjég pedig a lemelőben levő sírokban tartott emlékönnepségen.

A Vitéz Szék diszközgyűlése

A városnéha közgyűlési termében folyt le a Vitéz Szék tagjai, a köldötliségek és nagyzzán közönség részvételével. Megjelentek a városunkba érkezett köldötliségek, Fáy István főispán, Zimay Károly polgármester és a tanács tagjai, az egyházak, in létezmények, lárásdalmi egyesületok vezetői a helyben állomásozó összes csapattestek és katonai alakulatok köldötlőle.

A Polgári Dolosok a Szózat élénkelésével vezette be a közgyűlést. Vitéz Mórlyt Kálmán székkapitány leroldósíté elnöki megnyitja után köldötlisége hlvta meg Síménfalvy Tiharmé tórszkapitány az előnlósi kétfelaglásra, akit a jelenlévők sú ú lopsak ká kösszőntöltek. A „Hízsegyek” élénkelése után vitéz Orbán Nándor polg. leányss. igazságo gondolatgazdát, mely hazafias létezőlé áthatott önnepi beszéde kövönkelte, melyben megragadó színekkel mutatólt rá a hősies elszántás, a fényes diadalok dacára bekövetkezett csónakságunk nyomozásaira és szomorú el sítéségünkre.

A felmádasz lapkövődjé a kormányzó a vitézi széket lét. sítelte a nemzet védelmére, a megromlott erkölcsök megjavítására. A vitéz rend szervezeti ereje biztos ítmászéka a jövőben létejételes.

Dr. Juvöl Tóth Pál kulturánácsnok bajlári melag szeretőlé és hazafias mély érezésű főltöt nagyhatású övdözölő beszédet mondott, melyben a hit, a leltekészség, a hőség, a becsötéltség újának további telkes kövönkelésben jöltö meg az ifrány, mely igazságség ögnyük diadalhoz vezet.

Mindkét nagyhatású beszédnek a vitézek lapjában jöndő közzétételét haldoztá el a közgyűlés.

Vitéz Török Gyula vármegyelő székártó jelenésében ismertette a vitéz rend célját, a vármegyelő szék megalkudását, szerveztét, működését, a taradalmi egyesülételek, levente és cserkésztözményekkel karöltve felváltott létekenységét.

Ezútan léváltivalag övdözölte Horváth Miklós kormányzó a közgyűlést, mely Síménfalvy Tiharmé tórszkapitány áróztával után a Himmusz élénkelésével ért véget.

Délben Kecskeméti város diszszébedt adott a vendégek létszétére a kaszinóban, amelyen Síménfalvy Tiharmé tórszkapitány mondott telkes felkösszőntölő a kormányzóra, Zimay Károly polgármester a vitézi rend tagjaira, vitéz Szabó Jenő székkapitány pedig vendögöl lóltó vitézek névében mondott kösszőntölő szavakat. A kilönd ebéd Dunszl Adorján könyhájt dicsté.

„A magyar gyümölcs napja” előkészületi és programja.

A magyar gyümölcs napjának előkészítő bizottsága Kecskeméti városal együtt már megállapította a gyümölcsnap részletes programját. Az ankielőt megköldötlőeg csü. ördökönk reggel fél 9 órakor a városnéha tanácstermében aszszé. edü U. V. kiköldötöllettel tartalgyú és lesz, amelyre az érdekelte kereskedéket és úton is meghívja a rendezőség. 11 órá 11 percór érkező vonattal a vendégek fogadásra, azután a nagygyűlés kövölkezik, melynek befűtésére után kb. 2 órakor az ÖMKE helyi kerülete a Kereskedői Kaszinó helyiségében a vendégek létszétére bankette rendez. A rendezőség kéri a tagokat a összes érdekelődöket és érdekelteket, hogy az ebédre, mint nagyobb számban jelentkeznek a Ker. Kaszinóban keltet levelek.

Déltűn 3 órakor az az alkalomra beállított vonattal — amelyre a ill. oszt. vas. utal jegy megváltása kövölöz, — a vitézi és helybeli meghívottak kirándulnak a város székül szödlőtelepnek meglátogatására, ahonnan az este 8 órakor induló vonattal térnek vissza. E kiránduláson csak kö ön meghívottak vehetnek részt.

*** Akkumulátor-töltés délelőtti is.**
Gézippelt hajított dinamóval. *6 óra alatt kész!* Fuzekernál, V., Fehér utca 25. sz., vagy VII., Bánk bán utca 2. (Gépház.)

A Mükertnél a vonat elé feködt egy 67 éves ember.

Megrendül módon akart végei velni életének szombalon délután egy 67 éves ténés ember a Mükert mellett a vonal elé feködt, de a kerekék kidobták a sínek közül, úgy hogy bár élelvezélyes állapotban szállították kórházba, felgyógyulásához mégis van remény. Az öngyilkossági kísérletről az alábbiakban számolunk le:

A Mükert melletti résen líhakat legelőek kis gyermekek szombalon már a kora dél utáni órákban ott álltak hevertészi a va-sívnál melletti árokban Fölöp István 67 éves öreg embert, aki nemében még a szegényház lakója volt. Kézzel 3 óra után, mikor a lehevontat közelélt a kecskeméti pályaudvar felől, az idős ember ki-mászolt az árokból és egész az ütésig haladt előre. Mikor aztán már mintegy 15—20 lépésre lehetett től a vonat, hirtelen előreküszölt és ráhajította fejét a sínre.

A vonatvezető tökön észrevette az öngyilkossági szándékot és teljes erővel lékezett, de mire a vonat megállt, már megtörtént a szerencsétlenség. A lefekezett, líháth csúszó, mini gördülő nagy úszó kerék kidobította a fejet a sínről, úgy hogy az őt sen kielőt egyéb bajt nem okozott rajta, azonban éklypta a szerencsétlen ember bal felső karját és hosszabban vastag számban telepte róla a híst.

A híjén élt hatalmas úlős következtében rögtön elveszítette eszméjét az életunt öreg s eszméletlen állapotban, karjait és háát súlyos, erősen vér sebekkel vitték be a kórházba. Karját amputálni kellett. A műtét kitűnően sikerült és előláthatólag életben maradt. A rendőrség még szombaton este kihallgatta a kórházban Nyomora miatt karát a halálba menekülő.

Felakasztotta magát egy 84 éves földműves.

Lupzáriakor értesülünk, hogy Szibád szállításot tegnap a késő délutáni órákban felakasztotta magát Major János 84 éves földműves. Mire észrevették, már halott volt. Állítólag már régebben készült az öngyilkos-ágra. Hozzájárulóinak löbbszár mondatai, hogy felakasztja magát, mert meguntja az élet-t. Halottját be szállítják Kecskemétre, a kórház hivallatshozába.

Felőlő szerkesztő: dr. Szabó Imbrus.
Laptulajdonos és kiadó
12. Ead Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság

BÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Haszonbérbe kiadó földek

Különvárosfalján, a (falamból dűlőben gazdasági épületekkel ellátott) földmérésű 27 kat. hold és Út-reten 16 hold barna homokszántóföld folyó évszeptember hó 29. napjától kezdődőleg több évre haszonbérbe kiadó. Úgyancsak Út-reten nagyobb mennyiségű mull és vadászati árad, nyírfa, tuskó és rózsó eladó. Értekezhetl dr. Furedy István ügyvéd Rákóczi-út 67 sz. alatti irodájában a délelőtti órákban.

Tízmillió korona
kézfényzel kedvező tiszterl léleletekkel megvehető kettő hoidas tanács kiirtok, melyen fél hold szőlő is van. Az ingatlan Sikribán fekszik (úgyancsak eladó egy kéközös kis esádló újonnan épült ház a rendőrfaluban, Értekezni lehet dr. Márkus Ferenc ügyvéd irodájában, Postaút-pályán).

Eladó ház. Tallai-kő-99 szám alatti ház szabadkiszőlő eladó. Értekezni lehet ugyanott.

ADÁS—VETEL

Uradalmi juhsajt

állományban kapható Nyíradó Ferenc hústerületében.

Pianinó kererek

három havi használatra. Értesítés a délutáni órákban kérek Szabadgáz-tér 1. II. emelet 6.

Hofherr lókapák, kanalas vetőgépek

U. P. sák ékek, bosonák, merr-venedk, székvágók, vágódíj vormaler haruzetók, tizedes mérlegek és az új-gzés gépek alkatesze: gyári áron szerelhető be. Hofherr gélerak, Rákóczi-út, a törvényszekkel szemben.

A Hangya faletelep

prima statur lía kapható.

LAKAS, ÜZLET

Kiadó üzlethelyiség

A pachor közel egy üzlethelyiség telépsé nélkül kiadó és aronall elhagyható. Úgyancs cipész-számok, gépek, valamint szabónak is kiválóan alkalmas üzlelberendezés eladó. — Értekezni lehet özv. Szappanos Mih-lynéval, Beniczky Ferenc-utca 9.

ALKALMAZÁST KERES

Mosónő, ki szépen mos, vasal és tarhonyát csinál. házakhoz ajánlkozók Címe Bánly-utca 18.

VEGYES

Szabászat: VIII., József-körűl 59. II. 12.
Legújabb párisi tendérszű mdszteremmel három hónap alatt szabni, varrni, tanítok nemcsak ruhát, de kosztümöt, kabátot is Szabni két három hét alatt tanítok. Iparilag vizsgálók. Vidékeket rövidebb idő alatt tanítok. Itálion esti tanítokam. Angol-francia nyunkál, gyermekekrha varrást elvállítok.

Nyomatványait
izlésesen és olcsón készíti
a Részvény-nyomda,
Kéttelplomkőz. *Telefon 141*

Középmagyarország legolcsóbb beszerzési forrásal
Papp Sándor és Fia
Kecskemét, Nagykörű: lía lía 11.
Alapítva 1895. *Telefon 162.*

Eredeti **ECLAIR VERMOREL** francia és CHAUDRON (magyar Vermorel) permeczőkét 3 év írással jóllátás. Az összes permec-terezők alkateszek, gumitáplók és gumisíróvevek gyári áron!

Uii, luxus és női, valamint saját gyártmányú versenykerékpár, varrógépek
3, 6, 9 és 12 hónapi részlete re kaphatók. Versenykerékpárók méret szerint készílnék!

John Bull angol, Bergougnan és Michell francia és német gummik és színgék, valamint az összes kerékpár és varrógépalkateszek és tűk rakatáron!

Speciális és gyors javítás!
Angol zománcozás és nikkelezés!

Fogorvosi és fogászati rendelő
Részletre ía. Arany János u. 6. Kath. betház.

Dr. GYENGŐ fogorvos, **DUNAY** fogász.
Műlőgák, fogorok, szápadlásnéküli arany hídok, arany korona, foghuzás, foglömés érzéketlenítésel, szájnyitók. Hidak és koronák a legújabb aron tisztiválóknak 20% engedmény.

BARANEK ISTVÁN
lakatos és mechanikus
Élválto minden szakmába vágó munkát: sábhely, kút, varrógép, kerékpár stb. kövél-téit pontos kivitelben és jóllátással aron.
VI. Kátion József u. 3.
SPECIÁLIS FEGYVERJAVÍTÁS!

VASUTI MENETRENDSZER KECSKEMÉTI VASUTI ÁLLOMÁSON 1926 ÉVI MÁJUS HÓ 15-TŐL.

A vonat	Indul	Erkezik	A vonat	Indul	Erkezik
név	száma	ó. p.	név	száma	ó. p.
személy	720	Budapest ny. p. u.-rdl	21	Kecskemétre	1 30
"	719	Szegedre	23 55	"	2 59
vegyes	3832	Kerekegházáról	5 4	"	7
"	3227	Tiszaugró	5 20	"	7 10
személy	717	Kiskunfélegyházáról	6 30	"	7 20
vegyes	7120	Fülpöszállásról	5 16	"	7 40
személy	3742*	Lajosmizséről	6 30	"	7 40
gyors	707	Szegedről	6 25	"	7 50
személy	732	Budapest ny. p. u.-rdl	5	"	8 11
"	712	"	8 35	"	11 11
"	3722	Bpest ny. Lajosmizsén át	6	"	11 14
"	733	Kiskunfélegyházáról	12 15	"	13 03
teh. sz	7174	Fülpöszállásról	12 33	"	15 41
vegyes	3824	Kerekegházáról	14 46	"	15 51
gyors	704	Hudapest ny. p. u.-rdl	14 20	"	16 07
"	701	Szegedről	15 34	"	16 56
személy	711	"	14 16	"	17 34
"	3724	Bpest ny. Lajosmizsén át	14 40	"	19 50
gyors	708	Budapest ny. p. u.-rdl	18 15	"	20 02
vegyes	7128	Fülpöszállásról	18 2	"	20 44
"	7221	Tiszaugró	19 02	"	21
"	7241*	Újkécske, Lakyteleken át	21	"	22 54
személy	720	Kecskemétről	1 10	személy	720
"	719	"	3 27	"	3 27
vegyes	3832	"	7 10	vegyes	7127
"	3227	"	7 10	személy	719
személy	717	"	7 20	vegyes	7230
vegyes	7120	"	7 40	személy	3741
személy	3742*	"	7 40	gyors	707
gyors	707	"	7 50	személy	332
személy	732	"	8 11	teh. sz	7177
"	712	"	11 11	személy	712
"	3722	"	11 14	vegyes	3825
"	733	"	13 03	"	7224
teh. sz	7174	"	15 41	személy	733
vegyes	3824	"	15 51	vegyes	7123
gyors	704	"	16 07	személy	734
"	701	"	16 56	"	3721
személy	711	"	17 34	gyors	704
"	3724	"	19 50	"	701
gyors	708	"	20 02	személy	711
vegyes	7128	"	20 44	vegyes	7248
"	7221	"	21	"	3821
"	7241*	"	22 54	gyors	708
"		"		vegyes	731

* Vasárnap nem közlekedik.
1926 június hó 1-től szeptember hó 10-ig közlekedik.
Nyomtatás az Ead Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság vállalatára berendezett Kinyomtatás-üzletben — Nyomdavezető: Varga Gyula.